

今日12版

第263期 总第8075期  
统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:450元  
零售价:2.50元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 改革发力 技开公司奏华章

◎从确立食品安全和产品质量为立企之本到持续、跨越发展,一个朝气蓬勃充满激情的企业团队,上半年各项经济指标保持了将近50%的增长。这就是在茅台集团公司总经理助理、技术开发公司董事长兼总经理李明灿带领下的贵州茅台集团技术开发公司。



“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

以转型升级应对物流“新常态”  
——解读国务院物流业发展中长期规划

4日,国务院印发了《物流业发展中长期规划(2014—2020年)》。业内表示,这是中国物流业进入发展新阶段的重大利好消息。

《P2》

易受挫 爱离职  
管理90后员工不能用老方法  
90后员工的内在需求和价值导向;他们要求工作生活必须有意思、有趣味、有意义;他们渴望得到尊重、信任、赞扬;他们偏爱轻松、愉快、舒适的工作氛围……

《P3》

在川异地商会  
金秋齐聚共谋发展

四川省社会组织促进会异地商  
会专委会扩大会暨异地商会秘书  
长工作交流座谈会圆满召开

《P5》

看养菌大王张均的艰辛创业路  
他的创业之路,几乎是一串汗水与艰辛的故事;他的成功,带动村里百姓走上脱贫致富之路;他就是重庆市万盛区金桥镇食用菌种植基地法人代表张均。

《P5》

李守武:管理会计支撑发展

李守武认为管理会计是从传统会计中分离出来,着重为企业改善经营管理、提高经济效益服务的一个会计分支,是现代企业发展的内生性产物。

《P6》

CFO利用综合报告  
给公司创造价值

CIMA近日联合国际综合报告委员会(I-IRC)以及英国智库公司 Tomorrow's Company 共同撰写了一份报告,详述了综合报告如何帮助提升企业价值并讲述企业故事。

《P6》

监管层  
首提P2P十大监管原则  
行业法律法规呼之欲出

日前,中国银监会创新监管部主任王岩岫首次明确提出了P2P十大监管原则。他表示,项目要一一对应,P2P机构不能持有投资者的资金,不能建立资金池。

《P7》



山东皓宇橡胶有限公司  
网址: www.haoyuxiangjiao.cn

iphone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

2014.10.9

星期四  
甲午年九月十六  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jrbs

## 洛阳双勇压球机发明专利赢得投资者青睐 河南嘉富诚股权投资基金管理有限公司向其投资3000万元

■本报驻河南首席记者 李代广  
特约记者 户太刚

9月26日,河南洛阳高新区科技与金融服务战略合作签约仪式暨第三季度银企对接会举行,来自该区的40多家科技型企业和工商银行、兴业证券等20多家金融、投资机构进行了银企对接。

对接会上,洛阳市双勇机器制造有限公司获得中国发明专利的大型高压压球机及其球团成型工艺核心技术,赢得了金融投资机构的青睐,并获得河南嘉富诚股权投资基金管理有限公司3000万元的投资



洛阳市双勇机器制造有限公司董事长郭铁军在接受记者采访时说,双勇公司自1998

年成立以来,依靠科技创新和诚信经营,经过“三次创新”,实现了“三次跨越”,使企业一步

一步发展起来。

公司于2012年立项研发国家发明专利产品—高压大型压球机,2013年9月17日,经中国机械工业联合会组织科技成果鉴定,鉴定定为“国际首创”,被河南省科技厅推荐为2014年国家重点新产品项目,被国家工信部、科技部列入国家应用类重大环保装备目录。

据记者了解,河南嘉富诚公司投资双勇公司后,将成为双勇公司的第二大股东,不仅给公司带来了资金,还带来了社会资源、人才资源、市场资源,公司计划2015年在“新三板”挂牌,2017—2018年在“中小板”或“创业板”上市。

## 四川、西藏、甘肃、青海、云南五省区社会科学院专家聚会 达成共建“民族走廊”的松潘共识

**本报讯** 近日,来自全国的近80位学者齐聚四川省阿坝藏族羌族自治州松潘县,参加由四川、西藏、甘肃、青海、云南五省区社会科学院联合主办和由四川省社会科学院承办的“民族走廊:互动、融合与发展学术座谈会”。会议经过热烈、深入的探讨和交流,形成共识:“民族走廊”作为我国历史上重要的民族(族群)交往融合通道区、连接不同民族的经济文化纽带,对促进民族之间文明互动与文化交融、经济社会发展,增进国家认同和民族团结,发挥了重要作用。当今世界正处于人类文明快速发展时期,积极顺应发展趋势,加快民族地区经济、社会和文化发展,加强各民族之间文明互动与学习互鉴,对增进民族和谐与增强民族凝聚力,实现伟大的“中国梦”,具有重大现实意义。

基于以上共识,会议认为,当前及今后应加强以下工作:

1.积极推动文化互动交融;认真借鉴历史经验,以开放的姿态吸纳现代文明的优秀成果。传承优秀民族文化,借鉴和吸纳其他民族的优秀元素。顺应时代发展需要,大力推进各民族之间的文化交流与融合发展,增进各民族的共有文化认同,夯实民族团结的思想基础。

2.努力推进现代文明发展;加快民族地区经济社会发展,努力实现各民族共同富裕。奋力促进各民族团结进步,让现代文明发展成果惠及各族群众。坚持依法治理,维护各族群众合法权益,实现民族地区稳定和谐。

3.大力发展战略生态经济区;加大政策扶持力度,因地制宜、积极稳妥推动“川甘青

生态经济走廊”等具有国家战略意义的生态经济示范区建设,发展一批具有民族特色的优秀产业,推进民族地区生态经济持续快速增长,打牢民族地区自我发展的坚实基础,维护国家生态安全。

4.着力发挥旅游综合作用:旅游业在民族地区既是综合带动作用强的重要产业,也是促进社会文化发展、增进民族和谐与国家认同的重要事业。应将发展旅游业作为促进民族地区加快发展、和谐发展的综合性国家战略,充分发挥政府和市场“两只手”的作用,统筹产业与事业发展,防止市场化倾向的负面影响。

5.切实加强区域发展合作:借助国家加快民族区域发展、加强跨区域规划建设主体功能区等政策机遇,切实加强跨行政区的区

域合作,形成资源整合、优势互补、产业互动、平台共享的新格局,提升综合效益,实现互利共赢的良性发展。

6.积极参与“一带一路一廊”建设:结合自身实际,搞好基础设施规划和重大项目设计,有序有效融入国家“21世纪海上丝绸之路”、“丝绸之路经济带”、“孟中印缅经济走廊”建设,发挥好“藏羌走廊”、“南岭民族走廊”等区位优势和资源优势,促进民族地区经济社会与文化发展。

7.认真履行科研服务职能:以民族地区发展中的重大理论和现实问题为导向,深入调查研究,切实指导解决紧迫性、基础性、战略性问题。高度重视民生问题,科研工作要服务现实需要,充分发挥学者的智慧与力量,促进民族地区的跨越发展和长治久安。(记者喻永国)

## 企业家日报商城

咨询热线:028-87313293/87319500 手机:187801976444/13108033602

手机商城:qyrb.m.winguo.com 二维码:qyrb.winguo.com



“企业家日报商城”平台依托问果 winguo 智能操作系统的发明,集成了手机桌面、语音输入、手机输入、搜索引擎、人机交互、语义分析、大数据分析、交易平台于一体,在桌面即写即说直达用户所需,整合了PC网络、APP、二维码、微博微信等分享平台,形成了电子商务一体化,实现传统媒体升级转型。



本报监督公告  
凡本报工作人员必须持有有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传费用。签订本报合同时并通过银行汇款或转账方式,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账户,违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。  
举报电话:028-68230681  
028-68230659  
028-87314621  
028-87322424  
举报传真:028-87322424  
企业家日报社



做食品就是做良心 ——杜康城  
DEYIGREEN DEYIGREEN  
方便米饭 肉 食品 下饭 菜



KANGNAI 康奈  
WWW.KANGNAI.COM



酿造品质生活 成就非凡人生  
四川省泸州玉蝉酒类有限公司  
联系电话:4009-919-979